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Čí je to město? | Wem gehört die Stadt? 

Výměnný projekt žáků z Prahy a Hamburku 2015 

 

V roce 2015 se opět uskuteční výměna žáků mezi partnerskými městy Praha 
a Hamburk. Tento mezinárodní výměnný projekt vznikl ve spolupráci Ministerstva 
školství, mládeže a tělovýchovy České republiky s německým Úřadem pro školu 
a odborné vzdělávání Hamburk (Behörde für Schule und Berufsbildung Hamburg). 
Organizaci na české straně převzalo Koordinační centrum česko-německých 
výměn mládeže Tandem. 

Téma čtvrtého ročníku zní „Čí je to město?“ a zaměřuje se odkrývání a reflexi úlohy 
veřejného prostoru, jeho utváření a využití ve městě. Žáci se budou společně 
věnovat vlivu rozvoje města a jeho dopadu na život občanů a naopak. Společně 
porovnají města Hamburk a Praha. Dohromady s česko-německým týmem 
vedoucích se pokusí téma uchopit, zpracovat a prezentovat svým vrstevníkům na 
konci projektu v Praze. Odborné vedení projektu zajistí za českou stranu David 
Procházka, (A BASTA! z.s. a cojc gGmbH) a za německou stranu divadelní 
Daniela von Vorst (divadelní lektorka) a Heinrich von Vorst (učitel na gymnáziu). 

K účasti na výměnném projektu se mohou hlásit všichni žáci 2. a 3. ročníků 
gymnázií a SŠ. Vzhledem k tomu, že komunikačním jazykem bude němčina, je 
podmínkou k účasti středně pokročilá znalost německého jazyka, se zájemci bude 
veden pohovor v německém jazyce. 

Celkem se může projektu zúčastnit 10 německých a 10 českých žáků. Zájemci se 
mohou hlásit tak, že napíší krátkou úvahu nad tématem „Čí je to město?“ 
a motivační dopis. Psát mohou i v českém jazyce. Počet míst je omezen, proto 
mohou být zájemci poté pozváni ke společnému setkání a neformálnímu rozhovoru 
v němčině k tématu, aby došlo k vytvoření konečné skupiny. Tato zároveň 
i informační schůzka se uskuteční během června, termín a místo budou včas 
upřesněny.   

Výměnný projekt je rozdělen do dvou částí. První část se bude konat od 16. 9. do 
20. 9. 2015 v Hamburku. Druhá část proběhne v Praze, od 16. 10. do 21. 10. 2015.  

Během projektu budou zúčastnění žáci omluveni z výuky. V pondělí 19. 10. se 
zúčastní německý žák regulérní školní výuky dle rozvrhu jeho českého partnera. 

Češi budou během projektu ubytovaní v hostitelských rodinách a krátce navštíví 
i školu svého hostitele. Stejně tak ubytují v Praze svého německého hosta. Tím se 
účastníkům nabízí bezprostřední pohled do běžného života vrstevníků ze sousední 
země. 

Cestovní výlohy (cestu tam a zpět do Hamburku) a náklady na program financuje 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. Pro rodinu účastníka vyplývají tyto 
povinnosti: poskytnout ubytování a stravu žákovi / žákyni z Hamburku (do rodin 
dívek bude ubytovaná opět dívka a naopak). Účastníci jsou během akce pojištěni.  

 

Ing. David Procházka 

Koordinátor a vedoucí projektu 

prochazka@tandem.adam.cz 
Tel.: +420 377 634 768  
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